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MATEMATICA - 12 questdes - valor de 0,000 (zero) a 10,000 {dez)
. Um Larreno de forma tnangular tem frentes de 20 melros e 40 metros, em ruas que formanm, entre si, um angulo de

3=4.7, amedida do perimetro do terrena, em metros, &

94. (8) 91. (192, (0) 80. {E) 93.

0z, Areta y=mx+2 é tangente & circunferéncia de aquaciio (x-4) +y* =4.Asoma dos possiveis valores de m ]
{A) 473, (& 0. {C)-314. 2. )@ -4f3
3. Para,que as relas de equacoes 2x—ky = 3 & 3x + 4y = 1 sejam perpendiculares, deve-se ter
2:@ 32 (B k=-3/2. (€ k=213, (o) k=2. (E) k=-1/3.

04. Se f(x)=Log. x*,com xreal e maior que zero, qual ovaiorde f(/f(5))?
| (A Slog2 B Slog2 . 8Log2 0 2log2 (E) Log2
| 1-Log? Log2+1 Log2 1+Log2 Log2+2
105. Seja umafungdo /: R-+R defipida por f{x)= 2[cos(2x)+ sen(2x)]. Qual o valor de f{16)? ;
L R 1EiNG (€ 3-i ) \3+i B30
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06. Um par de cotumnos custa na loja “S6 Fardas® RS 21,00 mais baralo que na loja “Selva Brasil’. O gerente da loja “Selva Erasil’,

abservando essa diferenca, oferece um desconto de 15% para que o seu prego iguale o de seu concorrente. C preco do par de
zoturnos, em reais, naloja ;S0 Fardas™ é um ndmero cuja soma dos algarismos &

{A1 10, 11 C) 4. ;13 E}12.
. Quantos anagramas da palavia CONSOANTES poder ser formados com as vogais juntas & em ordem alfabetica?
sy ! sl (€ 101 o _1o! () 10!
212121 220 - 22 21212 713!
 Amédia aritmética de n numeros é 29, Retirando-se o nimero 12 a media aumenta para 30. Podemos afirmar que ovalorde n serd
(k) 42, () 41. (7. {718, (E) 11.

Um tanque subterréneo tem a forma de um cone invertido. Esse tangue esta completamente cheio com 8dm” de agua e 56dm’ de|

pelréleo, Petrdleo & agua ndo se misturam, ficando o petrole na parte superior do langue e a agua na parle inferior, Sabendo que 0
ngue tem 12m de profundidade, a altura da camada de petrdlené
gm. {B) 7m. (C) 9. {0) 10m. (E) Bm.

Trés amigos, Abel, Bruno e Carlos, juntos possuem um total de 555 figurinhas. Sabe-se que Abel possui o riplo de Bruno menos 25
figurinhas, & que Bruno possui o dobro de Carlos mais, 10 figurinhas. Desses amigos, 0 que possui mais tem

{A) 300 figurinhas. (8) 275 figurinhas. ;‘;(355 figurinhas. 0) 250 figurinhas. (E) 325 figurinhas.

Um quadrado ABCD esté contido completamente no 1° quadrante do sistema cartesiano. Os pontos A(5,1) e B(8,3) séo veértices
conseculivos desse quadrado. Adistanciaentra oponto A eovértice C,oposioacle, &

}ﬁzﬁiﬁ 8) 2413, (€113, 0) 26. (€)13.
€m uma tume a média aritmética das notas & 7,8 Seha-secue 2 média aritmética das notae dasmulheres & 8 & das nolas dos
homens & 6. Se o nimero de mulheres excede o s homens am 8, pode-se afirmar que o nimero total de alunos da turma é

1y R B 12 {5716 {0) 20. (E) 4.




| Consulte o Texto de Interpre! julgar necessario
13. ‘U resgate de momentos historicos no 1° e 2° paragralos do texto & utiizado com a finalda
(&) ampliar nossos conhacimentos relacionados @ construcao de Navios.
(B) apresentar dados estatisticos sobre resultados do passado.
{C) noticiar as novas descobertas relacionadas ao assunto em questao.
mostrar que ha muito tempo o sucesso tem formula.
(E} minimizar o papel do profissional frente aos resultados.
14..0 vocabulo meritocracia aparece no oitavo paragrafo do texto. Considerando o contexto, © significado que malhor o substitui é
merecimento. (B) altruismo. (C) honradez. (D) entusiasma. (E) agradecimenta.
15. O texto apresenta ingredientes da férmula do sucesso, porém um desses ingredientes nao esta diretamente relacionado & aquisicao
préviade conhecimentos. Esseingrediente £a(o) :
{#) persisténcia. &) selegao dos melhores. & formacao profissional.
() gualidade valorizada. (E} aperfeicoamento de conhecimentos.
16. Assinale a opgac que segue o padrio culto da lingua.
(4) Seus projetos de vida s&o o melhor elaborades, pois garantem suficientes opebes que evitern atos mal sucedidos.
{B) Seus projetos de vida 540 os melhor elaborados, po's garantem suficiente opgdes que evitarn atos mau sucedidos.
(C} Seus projetos de vida sdo os melhor elaborados, pois garantem suficientes opgbes que evitem atos mau sucedidos.
D) Seus projetos de vida s8o os mais bem elaborados, pois garantem suficiente opgbes que ewitem atos mal sucadidos.
us projetos de vida a0 os mais bem elaborados, pois garantem suficientes 0pgoEs que evitem atos mal sucedidos.

17. Mas oragbes “A poetisa estd emocionada” e “Ela - std ", 05 predicados classificam-se, respectivamente, coma
(4 verbo-nominal & verbo-nominal. (8) nominal e nominal. nominal @ verbal. (D) verbal @ nominal.  (E)verbal e verbal.
18. Aobra literaria que marca o final do Romantismo e o inicio do Realismo no Brasilé ‘
£) “0 Guarani”, de José de Alencar. (B) “O Ateneu”, de Raul Pompéia.
%gfr\.ﬂamﬁﬁas Péstumas de Bras Cubas”, de Machado de Assis. (D) “Suspiros Poélicos e Saudades”, de Gongalves de Magalhes.
E} “AMoreninha”, de Joagquim Manoel de Macedo.
13. Em "A arle & a expressao das contradiches e do conflito espiritual do homem da época.”, qual 8 allernativa que
completa corretamente a lacuna?
barroca (B) classica {z) pamasiana (D) arcade (E) rornantica

20. Identifigue a opcao em que todas as palavras estio grafadas commatamente.
{A) enxarcar — pesquisar— frustracio — bugiganga — acumpuntura (B} prazeirosamente — consciéncia — cinjuge - salchicha — excecao
(C) fingimento - encapuzar— beneficiente — aterrisagem —compania {0} imprescindivel - pajem - discussao —estrupo—mendinga
disenteria—privikegio —excéntrico - supersticio — empecilho
21. Em relagio ao uso dos pronomes pessoais, todas as alternativas abaixo estdo dé acordo com a norma culta da Lingua Portuguesa,

exceloem: )
{4) Eles guardam as sobras & dao-nas para o cachorro. (&) Pedi-lhe um faver e ainda ndo live resposta.
(C) Ela nunca te revelou o que sentia. (D) Amigo, dd-me um cigarro.

& Vossa Exceléncia & generoso em dar-me vosso apoio.
22. A alternaliva em que podemos encontrar um exemplo de catacrese (figura de linguagem) &
(&) Aguela manina & um doce de pessoa. {8) Estava triste & chorou rios de lagnmas.
(¢} Estou lendo Fernando Pessoa ultimamente. (D) Ela faz tortas como ninguém.
XE} Colnaue dois dentes de alho na comida.

3. Assinale a alternativa que complsta corretamente as lacunas do parag rafo a seguir.

0 chafe perguntou-the chegsrs atrasado, j& antevendo a explicagfo os sempre! _a trem ndo cumpriu o horano; 0
transito estava muito lento; e os engarrafamantos passara aram infindaveis. '
{A) pOr que - pOT QUE - POFqUE - porqué (B) POTGUE - pOr que - POFQUE - POIgUS )QQI‘WFGUE-PUYCIUE-DOI‘GUG-WQUB

(D} pOT qUE = POT que - porqué - porque (E) porgué - porque - por gue - por gue

13, Assinale a alternativa comreta quanto @ concordancia nominal, -
Seguem anexos aos curriculos a5 copias dos documentos.

{8) & proibido a entrada de pessoas sem identificagdo. /=
Na sala havia bastanles candidatos aguardando. S‘ Comparecaram menas pessoas do gue esperavamos.

€] Aaluna estava meia desconfiada de suas colegas.




o HISTORIA E GEOGRAFIA DD BRASIL - 12 questdes - valor de 0,000 {zero) a 10,
. O Tratado de Tordesilhas, celebrado em 1484 entre as Coroas de Portugal e Espanha, pretendeu resolver as disputas por colbnias

ultramarinas entre esses dois paises, estabeleciague
a8 dominios espanhdis & portugueses seriam separados por um meridiano estabelecido 370 léguas a ceste das ilhas de Cabo

erde.
{8} oz espanhdis ficariam com todas as lerras descobertas alé 2 data de assinatura do Tratado, @ as-terras descobertas depois

ficariam com o5 portugueses.
(c) Portugal & Espanha administrariam junlos as terras descobertas, para fazerem frente & ameaga colonialista da Inglaterra, da

Holanda e da Franga.
(D) portugueses e espanhois seriam tolerantes com os costlumes e as religices dos povos que habitassem as terras descobenas.
(€) 2 lgreja Catdlica, como patrocinadora do Tratado, arrendaria as terras descobertas pelos poriugueses e espanhdis nos quinze
anos seguintas. i A2y 21 g I
25, A formag3o das nagbes latino-americanas esleve atrelada as particularidades de seus processos de independéncia. A Amenca
Espanhola se fragmentou em diversos Estados autdnomos. A América Foruguesa, ao conirarnio, nac se fragmentou, mantendo sua
unidade até os dias atuais. Dos fatores abaixo, o Unicoque nio confribuiu para a manulencao da integridade territorial brasileira foi a
(%) manutencio do regime monarquico apds a independéncia.
(&) transferéncia da corte portuguesa para o Brasil em 1808.
(C) elevagao do Brasil & categoria de Reino Unido junta a Portugal e Algarves.
(D) acdo pacificadora de Caxias no combate a varias revolias regenciais.
8L incorporacao da Provincia Cisplatina e da Guiana Francesa por D.JoSoWh ~
27. Mo dia 25 de margo de 1824, D. Pedro | outorgou a primeira Constituigao brasisira, gue tinha coma caracteristicas ofa)
ader Moderadar e Senado vitalicio.
'2) liberdade administrativa s provincias e voto censitario.
{c) magistrados nomeados pelo imperador  religido protestante.
(D) religifio catdlica & voto universal.
(E} voto extensivo s mulheres e Poder Moderador.
28. A Segunda Guerra Mundial (1938-1845) teve efeitos favoraveis a polilica de industrializacio no Erasil. Nesse periodo, o falo
responsavel pelo impulso da indUstria brasileira fal ofa)
1A Convenm de Taubatd, gue avcraceuccnmércio de manufaturados de origem brasileira. 3
3 gas,anvolvimenia da industria automobilistica e de bens ge consumo. L
() Politica dos Governadores, que estimulou a industriglizacdo de 530 Paulo & Rio de Janeiro.
(0} politica de emissac de dinheire — o Encilhamento — para incentivar o consumao intermo.
empenho efetivo do Eslado naimplantagéo da indistria pesada no Brasil.
29, Aelevacio do Brasil a categoria de Reino Unido a Poriugal e Algarves fol uma medida lomada pelo Regente D. Jodo, com o objetivo
(&) de aumentar seu poder pessoal, pois ele passou adominarum Império que englobava as cokdnias espanholas na América.
(8) de melhorar a defesa do Brasil conira as constantes invasdes de franceses e ingleses, que sagueavam as nossas cidades
| litor&neas.
[(+1} dauu?-ni#caras Coroas de Portugal e Espanha, que era denominada pelos portugueses de pais de Algarves.
. (D) de satisfazer a cobiga das elites brasileiras, que, com essa medida, tiveram acesso as minas de prata de Potosi, na Bolivia.
| de ohier o reconhecimento da dinastia de Braganga por parte do Congresso ce \iena, reunido na Europa e dirigido pelos paises
| que derrataram Napaoledio.
1' QUE U1 uiaian s 1 WBpbisens, = = == === ==baldn ancbacids cnmn ~eninescEn Paiana ni Revolta dos Alfaiates. que contou com a
lag. Em 1798, surgiu na Bahia um movimento rebelde conhecide come Conjuragao Baiana ou Revolta dos Alfaiates, que contou com a
participagdo das camadas sociais mais humildes. Esse movimento
{4) contava, no plano politico, com elementas adeptos da monarquia constitucional.
(B) foi o primeiro movimenio de rebeldia no Brasil & guestionar o Pacto Colonial.
ey defendia a abolicio da escravalura & o aumento da remunerag3o dos soldados.
D} Befendia o estimulo & produgio de couro & charque, principais produtos ca Bahia.
(E) pretendia fundar uma universidade & aproveitar as jazidas de ferrc da regido.
21, A populagdo brasileira sempre teve um histérico de grande mobilidade <desde a colonizagio. Cerca de um terca da populagao
brasileira nao reside onde nasceu. Entre as caracieristicas da mebllidade d populagac nacional na década de 90, esta a(o)
[ W aumenta do crescimento populacional de Sao Paulo, principal regido atratora.
| (B) grande onda migratdria de sulistas em direcao ao Nordeste.
(o) reducio drastica da corrente migratdnia em direcao aAmazonia. & .
(0} involugao dos municipios de médio & pequeno porte quUE LVeram Suas b pulagbes atraidas pelas melropoles.
y&] guedado movimenta migratério interns em direcao ac Sudssle. =
12" Assinale a alternativa que apresenta o Estada brasileiro gue corcentra as maiores jazidas de minéno de ferra conhecidas e medidas.
(A) Para (8) Rio de Janeiro Minas Gerais (D) Rip Grande do Sul  (E) Goids

33. ~;c):n:grrm‘.‘uic brasileire, o clima subtropical é predominante naregiao
)

ul, lém do extrema sul de Sao Paulo e Mato Grosso doSul. {B) Sul, excluindo toda a parte serrana do Planalto Meridional.
ordeste e trachos de maior aliitude da ragiao Morte. (D) Sudesis, além do extremao norte da Sarra da Mantiqueira.
(E) Sul. além de todo o extremo norte de Minas Gerais. _
14, No Mordeste do Brasil, os pélos produtores de grios, enire eles a soja, assaciados aos fluxos migratérios de agricultores do Sul do
Pals, estdo concentrados no(a) y
() entorno de Petrolina-PE e de Juazeiro-BA. (8) agreste ¢« Paraiba e de Pemambuco,
(C) Zona da Mata Pemambucana. {0) regifio do Seridd, no Rio Grande do Norte.

p’-s,_Oesta baiana, no sul do Maranhac e do Piaui. :
15."A formacao vegetal na qual predominam espéties de palmeiras coma a carnauba, o babacu e o buriti, e que & considerada uma

zona de transigdo entre os dominios da Amazbnia e o da Caatinga & a(o)
t4) Pantanal. (B) Restinga. 18] Mata dos Cocais. (D) Pradaria (E) Manguezal.

6. “Em abril de 2007, durante a Cipula Energética Sul Americana, foi criado(a) o{a) , integrado(a) por vérios paises da
América do Sul, tendo o Panama e o México como observadores.” (TERRA, Lygia; ARAUIO, Regina; GUIMARAES, Raul Borges.

Conexbes: estudos de geografia do Brasil). Otaxto refere-se ao(a)
{A) Conesul. (B) Mercosul. {C) Alca.
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{0} Banco da América do Sul.
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